
中国科学院

科发人函字〔2018〕85号

中国科学院人事局关于组织申报2019年度
国家留学基金资助出国留学项目的通知
院属各单位、院机关各部门：
根据国家留学基金委《2019年国家公派高级研究学者、访问学者、博士后项目选派办法》，现将我院申报国家公派高级研究学者、访问学者及博士后项目的有关事宜通知如下。
一、项目受理部门

根据工作需要，院委托中国科学院科学教育服务中心作为我院国家公派高级研究学者、访问学者及博士后项目申请受理机构，负责院属各单位申请人员的咨询、受理申请和汇总上报等事宜。

二、项目受理时间

2019年1月5日至1月13日

三、受理材料要求

（一）国家公派高级研究学者、访问学者及博士后项目选派要求和办法详见《2019年国家公派高级研究学者、访问学者、博士后项目选派办法》（附件1）。

（二）申请人须在项目受理期限内登录国家公派留学管理信息平台（http://apply.csc.edu.cn）进行网上报名（受理单位选择“中国科学院”），并由申请人所在单位汇总纸质申请材料一式1份（材料具体要求请认真查阅《2019年国家公派高级研究学者、访问学者、博士后项目申请材料及说明》，见附件4），统一上报院科学教育服务中心，并附《单位推荐意见》的Word文档电子版发送至联系人邮箱。如提供的材料中有使用英语以外语种书写的，需另提供中文翻译件。申请材料一律使用A4复印纸打印或复印，请在申请表第一页粘贴申请人近期彩色照片（一寸免冠、光纸正面）。如申请的国家留学基金委与国外高校/机构合作协议对申请材料有特殊要求，则根据具体合作协议规定执行。

四、重要说明及要求

（一）凡有公派留学意愿、拟申请2019年度院公派留学计划的申请人（交流项目除外），需首先申报国家公派留学高级研究学者、访问学者或博士后项目。申请2019年度院公派留学相应项目时，如未通过院科学教育服务中心提交国家公派留学申报相关材料的（即由高校或其他地方作为受理单位的）申请人，需补交申报国家公派留学所有材料的复印件，不提供材料视为不符合院公派留学基本申报条件。
（二）2019年度国家公派高级研究学者、访问学者及博士后项目申报时间为当年1月，3月下旬公布录取结果，留学资格有效期保留至2020年6月30日。

（三）国家公派留学采取“个人申请、单位推荐、专家评审、择优录取”的方式进行选拔，由同学科3位专家对申请人进行综合评审，并根据评审结果及录取计划确定获资助人选。评审工作主要从以下几方面进行考察：

1. 申请人的道德品行、综合素质及发展潜力；

2. 申请人的主要业绩及获奖情况；

3. 出国研修学科专业及方向的需要程度、国内和国际发展水平的差距；

4. 出国留学的必要性、研修计划的可行性及留学目标的应用前景；

5. 留学目的国、机构及合作学者在所选学科专业领域的发展水平、是否具备接待申请者所需的科研条件；

6. 申请人所在单位在该学科专业领域的水平、为申请者留学回国后提供发展条件的可能性以及推荐态度等。

（四）国家公派留学申请时应符合《国家公派留学访问学者类别外语合格条件》的相关要求。

申报时外语合格的申请人，录取后可直接派出；申报时外语不合格的，录取后外语达到合格标准后方可派出。在同等条件下，优先考虑申请时外语水平合格者。申请人如外语不合格，在申报时推选单位须在《单位推荐意见》中明确对其重点推荐；申请人同时应提交可以反映其外语水平的外语考试成绩证明作为专家评审参考。申请人不需要提交外语合格证明原件，只需提供复印件。

（五）院将进一步加强对国家公派留学相关项目被录取人员的跟踪和管理。被录取的国家公派留学人员在办理派出时，须向所在单位报告实际派出时间、留学国别和单位、计划回国时间等信息，单位汇总后向院人事局正式报备。国家公派留学人员回国后，须通过ARP系统向派出单位和院人事局提交研修报告（含国外合作者鉴定）。各单位应加强对本单位获得国家公派出国计划资助人员的规范管理，保证按期、全时执行相关项目。

（六）请各单位负责公派留学管理部门务必将此通知精神全面准确传达到单位内相关人员，并做好本单位国家公派留学申报的组织工作。国家公派留学申请所涉及文件均可在国家留学基金管理委员会网站（http://www.csc.edu.cn/chuguo）进行查询。

五、联系方式

中国科学院人事局继续教育与干部监督处  杨大伟

联系电话：010-68597408

电子邮箱：yangdw@cashq.ac.cn

中国科学院科学教育服务中心  夏洁

地    址：北京市西城区三里河路52号

联系电话：010-68597977

电子邮箱：xiajie@cashq.ac.cn
附件：1. 2019年国家公派高级研究学者、访问学者、博士后项目选派办法

2. 2019年国家公派高级研究学者、访问学者、博士后项目选派工作流程

3. 国家公派留学访问学者类别外语合格条件

4. 2019年国家公派高级研究学者、访问学者、博士后项目申请材料及说明
中国科学院人事局
2018年12月25日
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